
„Gala Premianților IGSU” – onorarea
salvatorilor și pompierilor pentru
devotament și profesionalism

La data de 3 aprilie 2026, Inspectoratul General pentru Situații de Urgență a
desfășurat „Gala Premianților”, un eveniment dedicat recunoașterii meritelor
salvatorilor și pompierilor care s-au remarcat prin profesionalism, implicare și rezultate
deosebite în gestionarea și lichidarea situațiilor de urgență, atât la nivel național, cât și
internațional.

La ceremonia festivă a participat Prim-ministrul Republicii Moldova, domnul Alexandru
Munteanu, ministra Afacerilor Interne, doamna Daniella Misail-Nichitin, șeful IGSU,
colonel Baciu Aurel, conducătorii subdiviziunilor Inspectoratului, conducerea
subdiviziunilor Ministerului Afacerilor Interne, dar și angajați onorați cu rudele și
familiile acestora.

Evenimentul a reunit și parteneri fideli ai instituției, care contribuie constant la
dezvoltarea domeniului protecției civile în Republica Moldova, dar și la dezvoltarea și
îmbunătățirea capacităților de intervenție ale efectivului.

Prim-ministrul Republicii Moldova, domnul Alexandru Munteanu, a adus sincere
mulțumiri efectivului IGSU pentru misiunile de salvare îndeplinite zilnic, cu devotament
față de poporul țării, subliniind curajul, profesionalismul și spiritul de sacrificiu de care
dau dovadă în cele mai dificile situații. Totodată, oficialul a evidențiat contribuția
esențială a salvatorilor și pompierilor la menținerea securității naționale și a exprimat
profunda recunoștință pentru eforturile depuse în vederea construirii unei comunități
sigure și europene.

În cadrul evenimentului, oficialii au accentuat rolul efectivului IGSU în asigurarea
securității cetățenilor, apreciind sacrificiul acestora depus zilnic în misiuni complexe,
intervenții operative și acțiuni de prevenire. În discursurile lor, aceștia au evidențiat
nivelul înalt de pregătire al salvatorilor moldoveni, precum și capacitatea acestora de a
interveni eficient în situații critice, inclusiv în cadrul operațiunilor desfășurate peste
hotarele țării.

De asemenea, a fost subliniată importanța consolidării cooperării cu partenerii interni
și externi, precum și progresul înregistrat în procesul de modernizare instituțională și



aliniere la standardele europene în domeniul gestionării situațiilor de urgență.

Șeful IGSU a adresat mulțumiri întregului efectiv pentru devotamentul și
responsabilitatea, demonstrate pe parcursul anului precedent și a menționat că
rezultatele obținute reflectă profesionalismul și profundul devotament meseriei de
salvatori și pompieri din întreaga țară.

În cadrul ceremoniei, angajații Inspectoratului au fost distinși cu titluri onorifice,
diplome și medalii pentru performanțele înregistrate. Nominalizările au vizat mai multe
categorii profesionale, inclusiv: cel mai performant salvator, conducător al intervenției,
conducător auto al autospecialelor, specialist în protecție împotriva gazelor și fumului,
ofițer de prevenție, dispecer, paramedic și manager.

Totodată, a fost desemnat cel mai performant post teritorial de salvatori și pompieri
din localitatea Sipoteni, raionul Călărași, pentru implicarea activă și rezultatele
obținute în intervențiile de stingere și misiuni de salvare.

În semn de apreciere pentru colaborarea eficientă, au fost acordate distincții și
partenerilor instituționali, inclusiv subdiviziunilor Ministerului Afacerilor Interne și altor
instituții și entități care susțin activitatea IGSU.

„Gala Premianților” reprezintă o tradiție a Inspectoratului General pentru Situații de
Urgență, menită să valorifice performanța, să încurajeze excelența profesională și să
aducă în prim-plan oamenii care, prin curaj și dedicare, contribuie la salvarea de vieți
omenești.

Ediția 2026 marchează cea de-a 10-a organizare a acestui eveniment în istoria
instituției, reconfirmând importanța recunoașterii publice a meritelor salvatorilor și
pompierilor din Republica Moldova.

         

         

 


